
Svenska Pointerklubben styrelsemöte via telefon, söndag den

1 mars 2020 kl. 19.00

Närvarande: Staffan, Henrik, Jimmy, Kent, Bjerke, Henrik S, Rolf.

- §1 Mötet öppnas av ordförande.
- §2 Kallelse godkändes.
- §3 Dagordning godkändes.
- §4 Till justeringsman valdes Kent Svensson.
- §5 Föregående mötesprotokoll gick igenom.
- §6 Sekreterarens redogörelse, inkommande post vidarebefordras fortlöpande.
- §7 Kassörens redogörelse
- §8 FA-PUR representant ej närvarande.
FA-DURK ingen aktivitet.
FA-VU. Arbetet med FA-hemsida är påbörjad av Anna Edvall linjalen. Motion från NNFK om att permanenta SM höst i Bruksvallarna och SM vinter i SNFK vilket vi alla funderar på till nästa möte.
Dokumentation om Cacit regler får DURK i uppdrag att ta fram och ska vara Sanktionerad av SKK. Funktions mail har sammankallande tagit fram.
Tidningen Avance upphör ska den ersättas eller räcker rasklubbens hemsida?
Frågan bör ställas till medlemmarna via hemsidan/sociala medier.
SKK vill förändra upplägget i föreningsform där en specialklubb ska ha 1000 medlemmar vilket skulle innebära en sammanslagning av samtliga klubbar, hur ska det se ut i framtiden är något alla bör fundera över? det är 50 år sedan FA bildades och kanske en ny samarbetsform behövs.
Förslag om en gemensam ekonomifunktion för rasklubbarna och kassörerna.
Årsplanering för VU som synkar mötena med rasklubbarna för bättre Samordning.
Förslag på ändring av medlemsavgift till 600: -.
- §9 Huvudprovet 2020 & 2021 hänskjuts till nästa möte.
- §10 Årsmöteshelg. Diskussioner om planering och innehåll. Annonsering bör komma ut snart.
- §11 Regeländringar pågår motionstiden är fram till 1 april, sekreterare skickar ut ett första utkast till samtliga i styrelsen för synpunkter.
- §12 Avelsråd – Nordisk Pointermatch. Kalle Stolt hoppar av som avelsråd men Kommer med en redogörelse om unghundar till årsmötet.
-

Nordisk pointermatch har ingen sammankallande.

- §13 Facebooksidan, administratörer och behörighet. PGA att X ser sidan som sin ska det skyndsamt läggas ner som Pointerklubbens officiella hemsida och allt som rör Pointerklubben eller kan förväxlas med densamma avlägsnas och Susanne Legneskog ges förtroende att skapa en ny officiell hemsida där ordförande är huvudadministratör.
- §14 Motion från Christoffer Holmqvist/Statuter Rausing.
Rolf Sandströms förslag beslutades att gälla från nu. Nya regler läggs in på hemsidan så fort som möjligt.
- §15 Övriga frågor. Jakthundskommitténs möte 3-4/4 representeras av Henrik Standertskjöld för FA och SvPK. FCI och Europacupen är inställd Pga. Coronaviruset.
- §16 Nästa möte 14 april 2020 kl. 19.00 via telefon.
- §17 Mötet avslutas av ordförande.

Ordförande Staffan Emmöth



Sekreterare Henrik Nilsson



Justerare Kent Svensson

